

90后少女发布自杀预告

疑为南京女生，网友挽留声中透着一丝质疑

网友发帖《死亡笔记》计划自杀期限在网络引起“爱心大营救”事件刚过去，又一自杀帖事件在网络上上演。近日，一篇在国内各大论坛上盛传的名为《网络惊现90后少女为情自杀全程》的帖子中的言论和照片让人触目惊心。网友通过其注册信息得知，该少女疑为南京人，其他信息不详。

少女自称为情所困欲轻生

2月中旬，网友“popoer”在机客网上发帖《曝光一下自己！晒晒发霉的心》。帖中该网友自述1992年出生的她，有严重的自虐倾向，每次遇到问题，她都想到死。新年期间她与男朋友分手，她再次想到了死亡。但是怕疼，所以一直死撑到现在还没死掉。“请机客的朋友鼓励我，让我一了百了吧！我将在这里直播我的死亡过程。”

随后，网友“popoer”上传了七八张自己割腕或划腿的照片。从图片里可以看出，女孩身体的多个部位划有许多伤痕，有的图片甚至血肉模糊。其中一张图片还是女孩正拿着一把工具刀扎入自己的皮肤里，整组图片不堪入目，让观看者感觉心里冰凉。2月18日，该网友再度上线，补充了一段自杀过程中自己的心理变化：“站在光亮的玻璃镜前……突然有种昏眩的

感觉，一滴，一滴，滴答，滴答，在地板……”血腥的文字，看了让人不寒而栗。

网友根据照片中女孩的样貌推断该网友是一名大约十六七岁的女生。在其中一张图片上，女孩被划得伤痕累累的手臂下垫着一本物理复习资料教材，从教材上可以模糊看到，女孩是高二(1)班的学生，上面填写着“2009年2月16日”。教材上还有一句估计是女孩自己的批注：“从今天开始，不留后悔。”

据该网友表示，她之所以暴露自己身份是为了向网友证实这件事情是真实的。“我想看看这个世界还有多少人关心？我是个真实的人！不是所谓的虚幻泡沫。”网友“popoer”在帖子中如是说。2月26日，网友“popoer”上线后，仅仅在跟帖中对网友的关注表示感谢后，就消失了，至今再也没有上线过。



少女上传到网上的自杀照片

■ 百度一下

男子发帖《死亡笔记》 网友“爱心大营救”

2月中旬，猫扑网上论坛内突然出现一篇题为《死亡笔记——人生最后一周的记录》的帖子，网名为“风过叶落逝”的作者称，因为生活不如意和感情困扰，决定于2月22日晚上结束自己的生命。“死亡笔记”一出现，即引发轩然大波。有许多热心网友为此结成网络联盟，通过“网络搜索”开始对“风过叶落逝”发起一场“爱心大营救”。

帖子一发出，很多网友纷纷回帖希望她珍惜生命。很多网友在帖子中苦口婆心地劝说，希望她能改变主意，“你才17岁，人生有很多自由、幸福……你都还没有品尝到，父母生养你不容易，多想想别人，多站在父母的角度上考虑一下，千万不要轻生啊！”

是真是假网友态度不一

该帖子在各大论坛人气火爆，但是网友们却表现出各种看法，总结有两大派。

拯救派：人肉搜索

帖子一发出，很多网友纷纷回帖希望她珍惜生命。很多网友在帖子中苦口婆心地劝说，希望她能改变主意，“你才17岁，人生有很多自由、幸福……你都还没有品尝到，父母生养你不容易，多想想别人，多站在父母的角度上考虑一下，千万不要轻生啊！”

劝说未必能使她回头，于是，有网友提出人肉搜索，找出她。然而，由于资料有限，网友通过其注册信息得知，她系江苏南京人，其他信息不详。随后，有南京的网友跟帖劝说，希望和她交个朋友，以后有机会一起

去夫子庙、玄武湖等景点玩，并留下联系电话，希望她打消轻生的念头。

质疑派：一场炒作

除此以外，一些网友也对女孩这次发帖的目的表示了怀疑，猜测女孩是炒作，“用的刀是没有刀尖的，炒作也要做得真实一点吧”，甚至有人从医学的角度进行了分析，“由于心脏的压力，脉搏那边的血应该是突突地冒出来，而不是像图片那样模糊的一小片了”，也有网友对拍这组照片的人提出了疑问，“女孩的一只手在拿刀，另一只手被刀划。请问这张照片是怎么拍出来的？是谁拍的？”可见，女孩这组照片的刊发也许并不简单是个个人行为，包括女孩在内，现场起码有2个人在场。

热帖排行

(截至5月17时)

▷ 新浪论坛

看了《我的团长我的团》首播有点失望，有同感来谈谈。

ID: 宅小男

网友反应：感觉和《士兵突击》还是有差距，可能是期望值太高了吧！现在才仅仅是开头，不知道后面的是否精彩点。

▷ 新华网论坛

个税起征点可能下月调为2500元，算算你能省多少钱。

ID: 牛建军

网友反应：调整幅度太小，影响不大，扩大内需的作用有限。对于很多人而言，这样的调整一分钱都不省，因为调整前的工资就够不上起征点，收益的总是少数人。

网言网语

网上“账客”正流行

记账，古已有之。在金融危机一波来袭的今天，记账网站受到许多网友的关注。记者登录这些网站的论坛，发现有不少昔日“月光族”加入了记账的队伍，还有不少人在线求理财高手替自己支招。

以下是两位网友的最新理财日记。“3月3日，星期二，阴天。记账的第三天，昨天说了坚持不要用钱，最终还是忍不住在淘宝买了两件衣服。哎，要省点呀……不能乱花钱……”“今天开始网上记账，坚持每天记一记！目标：1周的开支尽量控制在100元。努力了很久，看来很有难度，每周都会有新问题、新开支出现。哈哈。”

■ 专家看法

教育应强调生命的信念

最近，青少年自杀的字眼频频走进人们的视野，专家对此表示，这些孩子之所以轻易选择自杀，一方面是由于他们本身对社会缺乏安全感和归属感所致，另一方面，也暴露了我们在“死亡教育”和“生命教育”问题上的空白。不论这个女孩

是出于什么心理，她都值得关爱，这个女孩目前的行为已经处于“自杀呼救”的阶段，应该引起警惕。而她的家人和朋友更应该用一些正确的方法引导这个女孩走出这种困惑，重新找到正确的人生方向。

见习记者 陈海飞

▷ 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

楼下邻居嫌吵一周两次贴字条，租房美女太憋屈：

“难道让我变成苍蝇空中飞？”

▷ 圈圈直通车 (www.dsqq.cn)

才艺非凡 各显神通

“漂亮妈妈”大赛首站告捷



漂亮妈妈和
可爱的小朋友一
起展示才艺

由现代快报、都市圈圈网(www.dsqq.cn)联合举办的“海思美科”漂亮妈妈大赛终于在3月4日拉开帷幕。首站在南京江宁区机关幼儿园和秦淮龙苑幼儿园华丽展开，吸引了众多“漂亮妈妈”前来参赛，多才多艺的妈妈们用精彩的表演打响了“海思美科”漂亮妈妈第一炮。

来到江宁区机关幼儿园时，园里正在举办为“漂亮妈妈”大赛挑选种子选手的“亲子手工制作爱心盆栽”活动，一群心灵手巧的妈妈正带着孩子专心致志地做盆栽。虽然是周三，但妈妈们都不惜请假过来陪孩子参与活动。得知都市圈圈网正在此选举“漂亮妈妈”时，所有的妈妈都跃跃欲试，但又有些羞涩，这时一个漂亮的小姑娘自告奋勇地为妈妈报名：“我妈妈长得最漂亮，她手也很巧，我最爱妈妈。”小姑娘奶声奶气地说，乐得妈妈抱住她一阵亲吻。据江宁区机关幼儿园园长

在南京，租房族是一支很庞大的队伍。他们往往毕业不超过两年，事业在起步阶段，工资寒酸，买房子是异想天开，只能租房。寄人篱下的生活是辛酸的，可似乎很少有人去关心这个人群。昨天，一位在南京租房的圈友因为一周内被楼下邻居贴了两次字条，内心十分郁闷，所以在都市圈圈网(www.dsqq.cn)论坛发帖宣泄，赢得众多圈友的支持和同情。

原帖回放

事情是这样子的，我们刚搬进新租房只有一个星期，被邻居贴了两次字条了。

第一次的时候，邻居贴的字条上写着我们太吵打扰了他们休息。当时我想也许是搬家那天动静太大，影响了楼下邻居，所以跑下去给他道了歉。我以为自己稍微小心一点就可以了。

可是昨天，我又收到了

那位邻居的字条，内容如下：您好！由于您家地面没有装修，隔音确实很差，您昨晚又是12:30以后才休息，您晚上在房间收拾物品的声音、放置家具物品的声音，甚至是关门的声音在楼下都能听见。我每天早上7:00起床，所以晚11:30就得休息，所以麻烦您晚11:30之后尽量减少撞击地板的声响，也欢迎来我家听一下楼上的声音有多少会传到楼下。

看完字条，我真觉得好委屈。其实白天我们都上班，晚上回家都是光脚丫进去的，所以走路基本上是没有声音。可是邻居还嫌吵，我真的无语了，我都不知道该怎么办，我是不是应该变成只苍蝇，因为是租的房子，我睡的那张床确实不好，就算翻身都会有声音。我不知道如果这样继续住下去，能坚持下去吗？我还有自己的自由权吗？人与人之间都是相互理解尊重的啊！

圈友评论

理性派：唉，出门在外都不容易，大家互相理解一下不就好了，远亲不如近邻，楼主要是心里憋屈的话就直接找邻居把话说清楚，这样以后心里也不会有疙瘩。

冲动派：晕，还是个男人，这么小心眼，嫌吵，那你回火星啊，保证安静得让你崩溃。

温和派：退一步海阔天空，为这种事情憋屈值得吗？大家都退一步不就好了吗？

圈友支招

狠招：既然说你吵，你就干脆吵点，让他知道什么才是真正吵的。

绝招：你也贴个字条给邻居，写上：“怎么这么巧，你把我想对你说的话都说完啦。”

险招：从今天开始，楼主练飞檐走壁功吧！这样你的邻居才满意。

▷ 圈圈视频 (www.dsqq.cn)

下周一上午10点

专家“揭秘”子宫肌瘤

目前，子宫肌瘤的发病率越来越高，且发病者年龄越来越低。为此，在江苏省女性健康关爱中心、解放军八一医院、南京都市圈圈网(www.dsqqcn)等单位开展的“玫瑰女性”健康活动中，将邀请专家为广大女性网友“揭秘”子宫肌瘤。

如果您想咨询一下子宫肌瘤的相关问题，就请关注都市圈圈网下周一(3月9日)上午10:00的“关爱女性健康”视频，八一医院妇产科副主任医师强有凤届时将做客都市圈圈网直播间，聊聊子宫肌瘤的种种问题。

▷ 圈圈雷人榜 (www.dsqq.cn)

QQ签名

雷到你“魂飞魄散”

1. 那一刻，我泪流满面。
(脆弱的小心灵哟，你如此流泪为哪般)

2. 我依然是骄傲的公主！
(这年头公主满大街都是)

3. 希望……带着我的音乐梦想走下去……以及我会带着我最初的梦想走下去。
(苍天啊，劈死我吧)

4. 人生若只如初见。
(好好的一句话如今被滥用到恶俗)

5. 我喜欢抬起头成45度角仰望天空，我的泪才不会流那么多。
(直接90度不就完了，费个什么劲啊)

6. 唯美、尊贵、风情、品
牌、强势、高档、奢华、地中
海、碧水蓝天、简约生活。
(你自己去盖吧)

▷ 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

客串“记者”免费游日本 谁是幸运儿 你的选择很重要

2009年伊始，都市圈圈网(www.dsqq.cn)重磅推出“日本豪华邮轮九州浪漫赏樱8日游”，浪漫的樱花之旅吸引了众多网友的关注。而征集两名“随团记者”给予免费“日本樱花游”的活动更是让圈友们争破头。从应征圈

友的作品中可以看出他们对这次比赛十分用心，每个人都用不同的方式记录下自己曾经在旅行中的点点滴滴，有摄像的形式，也有日志的形式等。截至目前，已有近百名网友加入应征队伍，都市圈圈网从中挑选了11位表

现出色的网友进行票选，只要票数在前两名，就有机会免费游日本哦！圈友们快来为您喜欢的作品投上宝贵的一票吧！登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)，或者拨打96060，助您喜欢的选手一臂之力。